Описание
основной образовательной программы начального общего образования

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения –
лицея № 28 г.Орла имени дважды Героя Советского Союза Г.М.Паршина
Основная образовательная программа начального общего образования (далее - ООП НОО) разработана основе Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с изменениями, в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (утвержден Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021 № 286), в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 18.07.2022 №569 «О внесении изменений в Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения  Российской Федерации от 31.05.2022 №286, с учётом примерной основной образовательной программы начального общего образования, одобренной решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 18.03.2022 года №1/22).
Срок реализации – 4 года, с 1 по 4 класс.
В ООП НОО представлены все разделы в соответствии с требованиями ФГОС к структуре ООП НОО: целевой, содержательный и организационный.  

 Целевой раздел включает: 

– пояснительную записку; 

– планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы; 

– систему оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы. 

Содержательный раздел включает: 

- рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей;

-программу формирования универсальных учебных действий; 

-рабочую программу воспитания.

Организационный раздел включает: 

- учебный план начального общего образования; 

- план внеурочной деятельности; 

-календарный учебный график; 

-календарный план воспитательной работы;

- систему условий реализации программы начального общего образования.


ООП НОО определяет содержание и организацию образовательной деятельности на уровне начального общего образования и направлена на формирование общей культуры, духовно-нравственное, социальное, личностное и интеллектуальное развитие обучающихся, создание основы для самостоятельной реализации учебной деятельности, обеспечивающей социальную успешность, развитие творческих способностей, саморазвитие и самосовершенствование, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

ООП НОО принята на заседании педагогического совета и утверждена приказом директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения –

лицея № 28 г.Орла имени дважды Героя Советского Союза Г.М.Паршина.
